Zkratka pro zapis = Anglicky Cesky Bez odpalu / odpal
B Ball Spatny nadhoz (mimo WP)
WP Wild Pitch Nechytatelny nadhoz (zadak NEME chytit) Bez odpalu
S Strike Neodpéleny dobry nadhoz
H Hit Odpal do histe (rovnez kratka hra mimo SH)
SH Sacrifice hit = Ulejvka Odpal
FB Foul ball Chybny odpal (mimo vyséiiste)

Novy start na palce(dalSi palk&a) ozn& svislouéarou pouze v kolonce SOUHRN. Do kolonky SOUHRN gapi
vysledek ukotené rozehry - ndpBB, HB, 5-3, 8 apodUkonéeni sneény = dvojitd svisl&ara v SOUHRNUNova
nadhazovaka (stidani) - svisl&ara fes vSechna pdalka, zapis pokrauje na novéntaddku.Piiklady: viz strana 2.
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PRIKLAD:

NADHOZ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 167 18 19 20
Novikovda WP S S H FB S | B H B HB s SH B B B B

Svobodovd S S FB S
SOUHRN 8 4-3 HB 5 || B8 (s0

SOUHRN (Kontrolni sodet: P=B + WP + S + H + SH + FB)

Jméno nadhazovky B WP S H SH | FB | BB | HB | SO P IP | BFP

BB - potet met zdarma zaéty¥i ,boly”

HB - pocet pélkaia, ktefi byli trefeni nadhozem

SO - paet nadhozenych strike oul — aufi bez odpalu

P - celkovy pd&et nadhozi (=B + WP + S + H + SH + FB)

IP - pocet nadhazovanych smén (na tretiny) - patet snén , které nadhazovav utkani nadhazoval g¢snosti na
tietiny (rozhoduje o tom okamzik vystani nadhazov®). Sngéna se dli na fetiny podle potu auti. Nag. nadhoz
vystiidan v paté semé za stavu 1 aut. ZapiSe se IP = 4,3 nebo 4 + H8ta\i pro tento Gdaj nadhazovaci zapis,
pomiZzeme si zapisem o utkani.

BFP - patet palkari, kterym nadhazova nadhazoval(= H + SH + BB + HB + SO)



